B (700) ASEAHIE B D (710) HAHIS Mg (711) B4 % H4H S : (206) HEH (25l : &8)
) 2 ¥ o8 =
o o oo s 2 & & ] =
EE = o o o
St
- A 55,200,000 52,400,000 2,800,000
700
o= AMHHE 36,542,038 | 35,947,836 594,202
710
JHHE 35,921,040| 35,215,574 705,466
711
2 & F el 10,387,410 10,966,498 A579,088
200
233 10,387,410 10,966,498 A 579,088
206
M = Hl 10,387,410 10,966,498 A 579,088
10,292,850 10,871,938 A579,088|03 &H==7HI
o AT 4Ha(S=) 2133 x130,000m x 365& = 10,106,850
o 2T (Sa=) 93& x 10,000m x 200& = 186,000
94,560 94,560 0(04 &H=+==gHl
o MFHXNS 4+ =+ 2= 394& x20,000m x 12& = 94,560
712
=l 4,146,661 4,147,525 A 864
100
g &3 124,371 126,649 N2,278




L (700) HSTAIHIE  F : (710) YAHIB Mg (712) B4l = : (101) Q2| CLEE-ED
o 2 G
o & o = ¥ o = p] ES
e e = o & o
101
o121l 124,371 126,649 N2,278
39,695 40,274 A579|09 SIHLYZZNE =+

o M4 INEH ALU(RY, ZH) 39,695

l2s 33,030& x 2% x 3002 = 19,818

GRS, 825,750& x 29 x 300% = 4,955

Y E SOt 825,750& x 29 x 120% = 1,982

ME=3EN.] 30,000& x2H x 12& = 720

NE=E 1,200

- B 40,000& x 1H x 128 = 480

- 22, &Y 20,000% x3H x 12&8 = 720

A G A 80,000& x 2% x 12& = 1,920

20t 3 33,080& x 1 x 12& x 50% = 199

JHH & £ H| 50,000% x 2% x 128 = 1,200

HAX =G 33,030& x 2% x 15 = 991

=4 33,030% x 2% x 52 = 3,436




L (700) ASSAHIE  F : (710) JAHIE Mg (712) B4 S : (101) 22| (cr9l &)
) S R
o & o = ¥ N = p] ES
e e = o & o
EEESE 6,2008 x 281 x 2212k x 128 = 3,274
84,676 86,375 A1,699[10 JIZH2EUSES
o F4E MEZY Y HCIIRI| ALY
33,5008 x 4% x 52U x 53 x 8N & = 26,800
o M4E ML FMHFQY 012 B3, 5008 x5 x 8N4 x 43| = 5,360
o 2HOIMX HAUPY(HE, %4)
33,500 x 8% x 62 x 123 = 19,296
o Ham 2% PRoS(BMATIL) 33,220
0121 b 200,0008 x 222 x 7THE = 30,800
282 ¥ =i 10,0008 x 222 = 2,420
200
293 3,991,980 | 3,974,438 17,542
201
Yoty 347,648 358,320| 10,672
183,235 193,621]  ~10,386[01 At Z2ld]
o1, dt=ZH| 144,846
EA2E, Lo+ H(BS) 7,380,000& = 7,380
HOIZN =28 48,202




L (700) M2ENHIE B : (710) HeHlE Mg (712) H2b) = : (201) Yer2ay (591 : 23)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
B = o & o

- AYItA 80,0003 x 8 & x 33| = 1,920

- SEFF 203l 100,000& x 12&8 = 1,200

- 3d¢l 8,100

* I 60,000& x50 x 13| = 300

* OFM 100,000 x 390 x 23| = 7,800

- smay =N 3,750

* FHL 4L 750,000& x5 & = 3,750

- sEEH ARRAN 680

* S MHdZ2 3 170,000& x 401 & = 680

- ot =EFa H0ld A At 1,900,000& x 33| = 5,700

- =ZdA 284,000& x 32| = 852

- =&dE=ZFIH FT ZA 26,000

* ST 500,000& x 4504 = 22,500

* MEEaA 500,000& x 70 = 3,500

NEES 24 448 51,300




© (700) AT AISHI= gt (710) IHI2 HIE : (712) &=t 2 @ (201) LEr29H]| (ctel @ &)
o =) 8 4@ &£
of &F oA = Z Bt = | =
2 |8 HE = off &b o

- HAAA HA SHX Ml AEE2
4,000,0002 x 13| = 4,000
- 2FHAMIZOY 22X B% 150,0009 x 12&8 = 1,800
- MI|orE e HE 220,0009 x 4 A x 128 = 10,560

- AEAY K22 =42 (GC,AAIl 5)

100,000 x 3CH x 12€8 = 3,600
- 9A=I ZA 31,340
* 1,000Kg 820,0002 x 220} = 18,040
* 100Kg 475,0002 x 280H = 13,300
Sol2 HE 25,600
- 2FESEXILEDMN 22t 23,600
* ESB DN 508 x 40,0008 = 2,000
* QU DA 120,0008 x 1802 = 21,600
- FAER S 2= HER 50,0002 x 40& = 2,000
AR S 12,364
- d2e 2A2 Y 2,244




L (700) M2ENHIE B : (710) HeHlE Mg (712) H2b) = : (201) Yer2ay (591 : 23)

L = woa oa|S % =l g & & 2 =
B = o & o

* AAZE X 18,7008 x 102 A x 128 = 2,244

- 4TUY WSAT DY 31,2508 x3F x 43 x 2 & - 750

- A% 2E2= A& 3203 x2& x4,00000 = 2,560

- dxRFESHE BEE U 50,000& x 1500 x 13| = 750

- @olemBRIR A 10,0002 x 62 - 660

- 234 4ARE 7Y 5,000& x 108 x 8 & x 125] = 4,800

- 2E8H=+ /A Al 120,000& x 5m" = 600

3. 294 9,920

=HEIRA &Y 70,000 x 8H x 23| = 1,120

9N (Y, 5N g 8,800

- == 40,0009 x 124 x 1102 = 4,400

- = 40,0002 x 12 x 1102 = 4,400

o5, =&l 21,469

FA2E =4t 13,725,000& = 13,725

=HAA Y B HEZN E2 2,200,000& = 2,200




2 (700) AT AIYHIE & 1 (710) ¥ E Mg : (712) H4H = 1 (201) LEr2 Y| cel M)
N3 2 8 4" =
~ ol A oM = 2 A = ) ES
2 |8 HE = off &b o

SYAID OFA22X S2AHL0009 x 49 x 112 x 129 3,696

MAAHESA =F OFA22X 24|
7,0009 x 4% x 112 x 6 1,848
of. AXZ 7,000
=&Y Ax2 350,000 x 42 x 53 7,000

164,413 164,699 A28602 ZZ2YH
o1, Z2ZQ2 2 MA 30,282
229 222 3,072,000 3,072
M= 22,680
- HaH 70,0002 x 1204 x 123] 10,080
- dMEINH(RY, 2H, 5H, 2d)

60,0002 x 125 & x 12 8,640
- H2F AHY A22 30,0002 x 64 & x 12 2,160
- ZUDDEOAAE A2 50,0002 x3MA x 12¢ 1,800
DERY 2oz (¢H) 850,000 x 13 850
N5 KX EHAH 200,0002 x 8 A 1,600




L (700) M2ENHIE B : (710) HeHlE Mg (712) H2b) = : (201) Yer2ay (591 : 23)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
B = o & o

BEHE BE3 1,600

- X 40,000% x 504 x 23| = 400

- AMEE 150,000& x 44 & x 23| = 1,200

SAJMAAD BABE 2 60,0008 x 874 4 = 480

o2. Az H| 39,627

=230 17,1853 x 952 x BAI 2k x 24 x 1404 = 25,217

HE 71,1853 x 952 x BAI 2t x2 4 x 80} = 14,410

=3. A& &bl Xt 94,504

=7 Aldl 54,329

- 7REEE 3,698% x4,379m" = 16,194

- He2=&X 3,698% x 3,253m" = 12,030

- SHdE 3,698% x 1,899m" = 7,023

-Z2EIEH 3,248% x 1,266m = 4,112

-g8EIdH 3,698& x 477m = 1,764

- 2EHSH 2,086& x5,832m = 12,166




B (700) ASCARHIE & 1 (710) AU Mg (712) B4bl 2 ¢ (201) Y@ G-
' 2 S
o & o 5 A & | ES
e e = o & o

- UHEFE 3,698& x281m" = 1,040
ool & &C20F KA 100,000& x 1404 = 1,400
A & H| = Xl 9,150
- =S AJI 200,000& x 30K = 600
- &adFH 150,000& x 4404 = 6,600
- ZglEJ| 150,000& x 10CH = 1,500
- A 150,000& x 3CH = 450
Mol, BYUAAE S 4,000
- oo 300,000& x 16CH x 1/2 = 2,400
- 2 200,000& x 8 & = 1,600
INHEX 8BS L OBX, WHI SEH 4,125
-1 L 31,5002 x 30E = 945
- s 1,590& x2,000¢ = 3,180

A0/4LEHFY SXUI(phUIE, SHEH, HEHANHE)
100,000 x5& x84 x 18] = 4,000

AgA 2A2ANMH SXHI(AA,IC,GC,UVE 305)

60,000& x 308 x 23| = 3,600




2t (700) AT AlSHE & @ (710) ¥HIE ME o (712) ®2dl 2 @ (201) Lty ool - M)
o =2 PSR E I =
— ol & oM = 2 A = pll =
2|8 |hE =} of AF oM
HES2HALA S22/ (2, ®IIS) 10,000 x 162mM = 1,620
MAX SAAH SX 22| 500,000% x 8 A = 4,000
Hl A2t & D] ol 24| 1,5902 x 400 4 x5 A = 3,180
AEAAE £2Z2 S 300,0002 x 3 A x 55| = 4,500
QEHEE XY 300,000 x 20} = 600
202
o4 Hl 192,000 193,800 A 1,800
192,000 193,800 A1,800{01 =2LHL S0y

o FQRAZZNNHI(RE) 20,0002 x 619 x 92 x 128 = 131,760
o Bl A2 HPHO 60,0002 x 3% x 32 x53| = 2,700
o EIAIE ALTAIE As0HHl 60,0002 x5% x5 x53| = 7,500
o FMIIGHAMRAZILYR DK 60,0002 x 3% x 3 x 13| = 540
o XBAUA U AZH2AHAQZ 60,0002 x 3L x 123| = 2,160

o ALT AOILE L 2EJ|z= AHOILE &4
60,0002 x 5% x 52 x 53| = 7,500
o MLIAEBSHRAE =& M Hl 100,000 x 258 x 12 & = 30,000
o MAAH SG2IAL AIE O 60,0002 x 343 x 22 = 4,080




2t (700) AT AISHI 2 gt (710) IHI2 HIE : (712) &=t =2 @ (202) Oyl cHel - A9
o =) 8 4@ &£
of &F oA = Z Bt = | =
2|8 M = ol &b o
o M2a=X 2 oyl 60,0009 x 2% x 43| x 124 & = 5,760
203
& 2= & H ,060 6,060 0
,060 6,060 0[04 BA2AAYS=ZH|
o J|EM 350,0002 x 120H€ = 4,200
o X 5,000 x 312 x 128 = 1,860
206
X 24l 2,402,398 2,315,783 86,615
167,120 192,750 A25,630[01 LEHIH2HI
o AR BERQY 84,460
HaMelAMd AZE 72 50002 x5& x 200 x 123 = 6,000
ANEES HHE HAEZ 2%,0002 x 105 x 2004 x835| = 8,000
XL L A2 HE 2L
5,0002 x6& x 1004 x 43| = 1,200
2H0I=ZE = EH M8l (phHI MM, EZH STDS)
50,0002 x 4& x 6 x 23| = 2,400
SEEZHIH AZE 2L (H2)500,0008 x 2004 x 23| = 20,000
AAEQUA BE ¢ 5,200




2o (700) ASSARHIE B (710) IS Mg : (712) B4t = @ (206) MEH] (ct9l @ HE)
o — ¥ B o=
o & o = 2 o & | x
2|8 e = o & o

- gaus 10,0008 x 40CH = 4,000
- SthEel 23 100,000% x 3% x 43| = 1,200

AZ NS WERLOIH, JII, ha S)
10,0008l x 20% x 28| x 8 H &= = 32,000
A4APSSY FHES W2 7Y 2,570
- PPELH 2502 x 5,00004 = 1,250
- Y 3309 x 4,000 3 = 1,320
nYsARY 35,0002 x 150M = 5,250
B4 A0 5® Y 7Y 1,840
- &H 10,0002 x 5290 = 520
- T (0l EHENA) 10,0008 x 1274 = 1,320
o AN METY 82,660
S| 244 (6C,GC-MASS) =B EA HE 7 10,000
- ZAIF(HEHL 98) 250,000& x 10& x 23| = 5,000
- NeH(EM2Q 9B) 250,000% x 103 x 23| = 5,000
QI A (A IC,WS)2EES THE 7Y 24,000




B (700) AT ARAHIS 8 ¢ (710) AAHIR Mg (712) B4bl = : (206) W2l crg : ma)
o 2 G
o & o 5 ¥ o = p] ES
e e = o & o
- A0 250,000& x 208 x 32| 15,000
- A< 300,000& x 1568 x 23] 9,000
OlsistalEa +aSA 2 2 5,600
- EAIIF 120,000& x 308 x 23| 7,200
- A< 140,000& x 308 x 23| 8,400
OlM=Ea =HZA HE 7Y 22,500
- HHAI & Al 150, 000& x 508 x 33| 22,500
S, PIEEA JIINEE DeE H}A Y
110,000& x 88 x 12& 10,560
702,088 702,088 02 <4l
o S & H(PAC) 230,000& x6.5m x 365 545,675
o Mg 4003 x 700kg x 365 102,200
o A4 150& x 150kg x 365 8,213
o EME 500& x 1,000kgx 12& 6,000
o sdXlMdel E+=8 22 4,000& x 10,000kg 40,000




2 1 (700) A= AtSHIE g (710) SLH S Alg  (712) &=t £ : (206) M=4l ttel @ ®Y)
o = & 8 &
of & A = & &t S pJ =
2 e MlE = Ol &b oA
1,533, 190 1,420,945 112,245/05 sS4
o RAFFHL 9L SHHI7T6F x5,527kwx 3652 x 1004 = 1,533,190
207
& WX Yl 1,043,874 1,100,475 N56,601
1,043,874 1,100,475 A56,601(05 JIEFW XIHI

o &, =Xl &bl 160,074

BH == XI 1,800& x40,400m x 23| = 145,440

==X 1,800& x8,130m x 18] = 14,634

o HAlE 2 HHE=X2AE EL 158,400

s&, 348X A 1,800& x 33,100m" x 23| = 119,160

O 2tX A 1,800& x 10,900m" x 23| = 39,240

o s Xl ™l 45,000& x 8,000m" = 360,000

o =ZEAEH =d 200,000& x 308 x2&| = 12,000

o RHE+E 73,800

&I &l 40,000

- dIIEdl € AHA=IIsS = 5,000,000& x8& = 40,000




el
oo

2 (207) &4

0
40

1
0o
oob

&

o

]

At

Ol

M

b

pli

BHE ==Xl Al &

s X0ISEZ wHS

o H2=+=&X

&I £
- &J1E8l 2 SIS
IAFX

BodH & EEFS

BHE =X c2lAl &

€015 JIAHANE =d

g0 ot Al

Hel
£l

i

3,000,000& x5&

JAHANE =

4,000,000& x2&

1,500,000& x4

100,000& x 45 x 128

5,000,000& x6&

2,500,000& x 78

4,000,000& x 35

17,000,000 x 14|

87,

30,

30,

,000

,000

,000

,000

,800

,000

,800

300

000

000

,500

,500

,000

,000

,000




21 (700) d+SAHHIE g (710) S Mg (712) B2l = (207) =& WA o9 )
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
2| & M & < o & o
AEEQY Y FHAAL 10,800
- oE, GASAI Y HE &M 1,500,0008 x 4% = 6.000
- SEXNSTAALY 24 100,0008 x 45 x 1202 = 4,800
o HEFAR 26,000
XA 15,000
- HIlgdl ¥ ARIIE *4 5,000,0008 x 3% = 15,000
DI & X 8.000
- BIMY Y WERES 24 2,000,0008 x 45 = 8,000
ABEY Y HEAL 3.000
- oE, GASU) ¥ HES 1,500,0008 x 2& = 3,000
o BUZLF 50,000
SPIREE 20,000
- ol # ABI & 5,000,0008 x 4% = 20,000
I &R 12,000
- BIMY Y WERES 24 3,000,0008 x 45 = 12,000




= (700) &A= AHHI 2 El (710) 2 SHIE NE& : (712) &=l £ (207) =& LAY o M)
o 2 G
o & o 5 ¥ o = p] ES
e e = o & o

- 82018 JIHANE =M

tHE=XclAl 4

&Il &t

JIAHE X

o
[=]

K

=hl

o

bl

ol

=

4,000,000& x3&

A&
E| 1,500,000& x 4=

4,000,000& x3&

BHge 2
=2 =77

on

= 3,000,000& x4&

tHE=XclAl 4

s JIAHAEH =4

=<
IL
o*E, B4
T N A K}
LT o T o

4,000,000& x2&

1,500,000& x 338

12,000

12,000

6,000

6,000

36,500

12,000

12,000

12,000

12,000

8,000

8,000

4,500

4,500

19,000

10,000




21 (700) AT AFRHIE 8 ¢ (710) FHHIE K& @ (712) B4 S @ (207) =& WA (&9 - &)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =

28 ME = of & o

- Mol ¢ A= A 5,000,0008 x 2& = 10,000

JIH & A 6,000

- BOMH ¥ ¥EF 44 2,000,000% x 3% = 6,000

ABEY L AL 3.000

- AF, HAFUI Y P » 1,500,000 x 2& = 3,000

ek R 44,800

rSPJREL-] 15,000

- ®IIEH L HEIS 24 5,000,0008 x 3% = 15,000

I H & X 8.000

- BHOHH L ¥WERS 44 2,000,0008 x 4% = 8,000

&2l AlA 8,000

- 240 L JIHEH > 4,000,000% x 2% = 8,000

FEEQY U HAL 13,800

- AF, HASUI Y HHE » 1,500,000% x 65 = 9,000

- FERNSZAIANAE 2 100,000% x 45 x 1204 " = 4,800




2 (700) A= AEHIE at (710) gl s Mg @ (712) & Z4=H| S (207) =& WA G o - &)
ot = d " &
o & oA = = At = J| =
=2 | HE = of & oA
o OFA AT 16,000
PSIR=Rel 5,000
- HII4dl € HEIsS ==« 5,000,000& x1& = 5,000
I H & R 8,000
- HOMY L WE2S 24 2,000,0008 x 45 = 8,000
UAEELAH 3,000
- OE AAEQ] Yy 1,500,0002 x 25 = 3,000
300
A0 & 30,310 46,438 A 16,128
301
UL AR 30,310 46,438 A 16,128
15,910 25,438 A9,528[05 BB AZ

o Zozees 15,910
= AlH] 5,000 x 102 x 222 x 122 = 13,200
I = 2,680
- 2= 130,0002 x 109 x 25| = 2,600
- QX 5,0002 x 10 = 50




D (700) AFSCAIAHIE 8 : (710) YYHIE Higt @ (712) HZ| 2 ¢ (301) YBBAS (Sl ®E)
n; = 8 " &
ol &b oA =5 2 s = Jl =
2 (& M & = ol &F oM
- 3,0002 x 109 = 30
CoHE s 15,0002 x 22 = 30
5,600 9,000 A3,400{06 BAAIH| 2 AS
o A4xFABSHAY XA =4 HE  7,000& x80YH x 108 = 5,600
8,800 12,000 ~3,200(08 JIEIEAR
o MaAM ASK JIEE Y 2,2008 x4,0009 = 8,800
713
HH == ] 342,537 300,956 41,581
100
olel 2oy 43,180 31,612 11,568
101
o1 2| 43,180 31,612 11,568
20,530 18,612 1,918/09 SJHAZZNE %
o JYH SRR 20,530
=g 33,0309 x 1% x 3002 = 9,909
NE= 825,750 x 1% x 300% = 2,478
=R-E= Y] 825,750 x 1% x 120% = 991
DEL X 30,0002 x 19 x 128 = 360




2t (700) AT AMRIHIE & @ (710) ¥HIE Mg (713) Hi2dl 2 @ (101) 2l (&9 © ®=H)
o =2 &8 " =
— ol & oM = 2 A = pll =
2|8 g = of & o
=L 60,0002 x 1% x 128 = 720
X o4 2 Al Y 80,0002 x 1% x 129 = 960
DEIpA2 33,0302 x 32 x 128 x 50% = 595
JFH B &4 50,0002 x 1% x 128 = 600
o Rp2 33,0302 x 1% x 17 = 562
=544 33,0302 x 1% x 522 = 1,718
Al2+Ql g 6,200 x 13 x 22A| 2t x 128 = 1,637
22,650 13,000 9,650[10 JIZHM22XNESE 2
o JISE U HIAX FH A U YPEZY (HMAX2)
22,650
o124 d] 200,0002 x 158 x 7HE = 21,000
282 2 2iA 110,000 x 159 = 1,650
200
29 24 299,357 269,344 30,013
201
B2 %Y 77,081 63,622 13,459
18,712 13,532 5,180(01 Ar2 22/

o1, Ysrxgy| 18,712




B (700) MAEAHHIE B (710) SAHIS g (713) B =l S : (201) 22y ool HR)
o E INER
o & o s 2 & = ] ES
HEE s o & o

=2 S 18,712

Solel ot EBR Y 448
273,000 x5~ x 128 = 16,380
- JlYE FIIAEE BIIQA +42 500,0008 x 144 = 500
- OlYE FIIANMES BUAA £42 398,008 x40H L = 1,592
- dJjetd Zel kb @ sl 120,000& x2& x 13| = 240

58,369 50,090 8,279|02 =324l
o1. 2382 & MA 24,600
IHSE ZAIANAE SIH AHE280,0008 x 20004 x 128 = 19,200
CCTV =2l AtEZ 30,000& x 150 x 128 = 5,400
3. NE&HIRX bl 33,769
gd &I € 8X 2,000,000& x 1690 & = 32,000
gd A= 2, 71738 x651m" = 1,769
206
THE ] 6,400 6,400 0
6,400 6,400 0[01 et =

o Jgd 28 423 & MHEa+Y 400,000 x 1690 & = 6,400




B (700) AXTARHIS 8 (710) FAHIS Mg (713) BH4HI S ¢ (207) 2HDAY) )
o 2 R
o & o = ¥ o & p] ES
e e = o & o
207
4o DAY 215,876 199,322 16,554
150,000 150,000 olo2 +=wAHl
o WP H(E42Y, 2RSS 150,0002 x 1,000m = 150,000
65,876 49,322 16,554({05 D] Ef 1! Xl B
o JHYE H=X HA 1,323,000 x 64Xl x 23| = 15,876
o JYRE L X AL H b 2,500,000% x 2004 & = 50,000
714
=P 2,174,330|  2,205,370|  A31,040
100
ol 23l 45,250 48,852 A 3,602
101
ol 21l 45,250 48,852 A3,602
36,908 32,716 4,192[09 SJAA2RT LS
o Lo, WA 24TA VRS o=y 36,908
=2 29,0102 x 281 x 300 = 17,406
d0=z 725,250 x 29 x 300% = 4,352
ZE SOt 725,250 x 29 x 120% = 1,741
DEL T 30,0002 x 28 x 128 = 720




2t (700) AT AMRIHIE & @ (710) ¥HIE Mg (714) 224l 2 @ (101) 2l (&9 © ®=H)
o =2 PSR E I =
— ol & oM = 2 A = pll =
2|8 |hE =} of AF oM
=L 100,000% x 2% x 128 = 2,400
X o4 2 Al Y 80,0002 x 2% x 129 = 1,920
DEIpA2 29,0102 x 1Y x 2% x 128 x 50% = 349
JHH & &= H| 50,000& x 2% x 128 = 1,200
of X 2= & 29,0102 x 29 x 162 = 929
=544 29,0102 x 2% x 522 = 3,018
NERIES= 5,4402 X 2% x P2A| 2t x 128 = 2,873
8,342 16, 136 AT,794|/10 JIZtHIZE2RER %
o SAEA BXRoIEQ 33,5002 x 19 x 2492 = 8,342
200
A A 2,094,080 2,120,336 A26,256
201
2 BtE A Y| 31,300 45,320 A 14,020
22,550 29,340 AB,790{01 AR 22IH]
o1, Ybtx=ZEH| 10,850
so2 M= 10,850
- 2Fo U YA2X HA B8 (HSUX)
3002 x 35 x 3,00000 = 2,700
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B (700) ASCARHIE & 1 (710) AU Mg (714) 248 2 ¢ (201) Y@ cre @)
' 2 S
o & o 5 A & | ES
e e = o & o
- M= HA EE RER 4003 x 2,500 & = 1,000
=3. A& &St 6,000
S X 22l 6,000
- GIS &A&HE Y] 5,000,000& x 14 = 5,000
- S AEY 1,000,000& x 13| = 1,000
206
M= 4l 355,780 358,816 A3,036
2,500 4,000 A1,500(01 BHHZ I
o Of2t =8Al ¢t EH P 100,000& x 10& = 1,000
o SE) WBUKE 2 ¥ FOU 7Y 1,000
2 f 20,000& x 40m" = 800
Sef=0Ll 100& x 2,000 = 200
o M==H s ¥ 21 500,000& x 14l = 500
353,280 354,816 A1,536|05 Sl
o SHIYEE 150 A 1,840,000& x 161 & x 128 = 353,280




o (700) AXTAAHIS 8 (710) FAHIS Mg : (714) 248 S ¢ (207) 8 DAY (9 @ &)
o = R
o & o = 2 o = p] ES
e Me = o & o
207
4 & DA b 1,707,000 1,716,200 A9,200
200,000 200,000 olo2 +=wHl
o NOUB4LB 446 (E22Y) 500,000% x 4008 = 200,000
1,507,000 1,516,200 A9,200(05 DI EFud Xl HI
o HEI&Z )Y 500,0002 x 27 x 128 = 12,000
o H4w 24 500,0002 x 10074 4 = 50,000
o LEHBI 25 D 3500002 x 5008 = 175,000
o HASE ZESZE N2X HA 5,000,0002 x 23] = 10,000
o T4 S4EHA, =4 (2UNELD T
420,0002 x 3,000 4 = 1,260,000
300
JA0H 35,000 36,182 AN1,182
301
ol bt A 35,000 36, 182 AT,182
35,000 30,000 5,000[08 JIEIE A3
o SIS A Toi 24 20,000,000& x 14 = 20,000
o 522 |Y N4 10,000,0002 x 14! = 10,000
o FaMD EAS 5,0002 x 1,00021 = 5,000




20 (700) AT ARHIE B : (710) U A (715) Leratel| £ @ (101) 224t ool @)
o = "SI = )
Ol A o z ¥ A & pJ ES
|8 M 2 Gl & on
715
2 Bhate| g 8,233,542 7,703,155 530,387
100
ol 2| 6,207,256 5,938,395 268,861
101
oIl 5,862,196 5,589,495 272,701
2,641,913 2,530,002 111,911|101 D=2

2,940,600& x 3Y

2,512,100& x 13¥

2,065,000& x 23

1,537,000& x 11

1,028,900& x 1H

2,065,000& x 3H

2,485,400& x 3H

2,132,700& x 17¥

1,855,600& x 21H

1,423,600& x 2

x 12&

x 128

x 128

x 128

x 128

x 12&

x 12&

x 12&

2,383,

105

391

569

202

74,

89,

435

467

34,

586

,862

,888

,940

,884

, 347

340

475

,071

,612

167




B (700) AXEMYHIE & : (710) HelHlE ME : (715) uraelsl = : (101) 912y o9 aw)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
B = o & o
o HESUHAX (&F) 59,694,000& = 59,694
o H2=¥ 2,383,586,000& x 1/12 = 198,633
931,451 910,982 20,469(02 =Y
o Zi2RE 585,679
I e = 427,468
- =S AL 7,4573 x 168 x27AI1 2t x 128 = 38,658
- a5 77,4573 x 228 x27A 2t x 12& = 53, 154
- =1t 335,656
* QU2 7,4573 x 28 x55A1 2t x 128 = 137,806
* W22 7,4573 x 339 x67AI2t x 128 = 197,850
Ot 224 132,932
- &= 45,822
*» EFEY U222 Y 19,8883 x 69 X 4A| 2k x 482 = 22,911
* S E AR OF2I2 2 H09,8883 x 69 X 4A| 2k x 482 = 22,911
- =1 87,110




L (700) 4SEARHIE B ¢ (710) 2B ME @ (715) 2Bmelll = : (101) 012y CEEET)

L = woa oa|S % =l g & & 2 =
o [ e = o & o

* AR 19,888& x 12H x 365 = 87,110

suacag 25,279

- =1 25,279

* A= JIAEY & 2zl 56,1758 x 5% x 508 = 14,044

*» =AEZA 56,175% x 4% x50 = 11,235

o IEY 75,795

i < Kt 40,0003 x99H x0.78x 128 = 37,066

FAINE 20,0003 x99H x 1.48x 128 = 35,165

SAIE (AT OF Ol 4H) 50,0003 x99H x0.06%x 128 = 3,564

o MHEHIExY 28,863

=&t 51,4002 x99H x0.19%x 43| = 3,868

nsshd 420,790& x 99H x 0.15%x 43| = 24,995

o FI&HEIe3 104,280

25E 0| &f 130,000& x 269 x 128 = 40,560

204 0| &b~254 0] B¢ 110,000& x 17& x 12&8 = 22,440
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40
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0o
oob
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o

]

At

[1}]

) =

158 01 &f~20 0] 8*

1080l &f~15& 0] 2t

5801 &~10= 012t

oo ACH
T T S

80,000& x 299 x 12&

60,000& x 128 x 12&

50,000& x8Y x 12&

50,000& x 13 x 122

40,000 x 46H x 12&

2,940,600& x 1 x 128 x4.8/100

2,512,100 x 8H x 128 x4.8/100

2,065,000& x 14 x 128 x 4.8/100

2,132,700 x 3% x 128 x4.8/100

1,855,600& x5 x 128 x4.8/100

1,423 ,600& x 2 x 128 x4.8/100

30,0008 x8H x 128

40,000% x 5% x 12&

27,

29,

22,

40,

840

,640

,800

880

,800
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594

,694

,576

,653

,686

,345

,640

,880

,400




B (700) AXEMYHIE & : (710) HelHlE ME : (715) uraelsl = : (101) 912y o9 aw)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
B = o & o
o ¢ 50,000& x97H x 128 = 58,200
o = HdASALA Jtét= 20,000& x 12 x 12&8 = 2,880
193,440 196,560 A3,120|103 HAHZ A
o HJauigalyl 193,440
U BHA 130,000& x 999 x 12& = 154,440
& 130,000& x 2569 x 128 = 39,000
183,480 187,800 AN4,320104 wWSE
o wWEE L 183,480
58 140,000& x 3% x 128 = 5,040
6~7= 130,000& x 599 x 12& = 92,040
8= 0| ot 120,000& x 35& x 12&8 = 50,400
& 120,000& x 2569 x 12&@ = 36,000
291,114 277,427 13,687|05 Z&EFItH|
o YBtA 2,383,586,000& x1.2/12 = 238,359
o #& 527,550,000& x 1.2/12 = 52,755




B (700) AXEMYHIE & : (710) HelHlE ME : (715) gwimelsl = ¢ (101) 92| o9 #g)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
AENE = o & o

486,160 462,376 23,784|06 JtH X & Yl

o YBHA 2,383,586,000& x 16.7% = 398,059

o H& 527,550,000 x 16.7% = 88, 101
158,439 149,367 9,072|07 I 4|

o Bt 2,474,447 ,000& x 19/360 = 130,596

o #& 527,550,000& x 19/360 = 27,843
825,382 744,143 81,239|08 JIEtAE %

o JiZg 602,680

AN UZ 31,167,000& x 18 = 31,167

=3(#3Z) 1,758,500& x 25% x 12& = 527,550

F24(E3E) 527,550,000& x 1/12 = 43,963

o =g 222,702

=y 19,140

- i< X 40,0003 x 259 x0.78x 128 = 9,360

- BU=E 20,0003 x 259 x 1.48x 12& = 8,880
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158 01 & ~20 0] BF

108 01 & ~15 0] 2F

580l &~10= 018t

S A
2R

40,000 x 1H

30,000& x 3H

20,000& x 259

130,000& x 4H

110,000& x 4%

80,000& x6H

60,000& x 10H

50,000& x 1H

50,000 x 25& x0.06%x 12&

51,400& x 25% x (0.19x 43

420,790% x 25%H x 0.15x 43

x 128

x 128

x 128

x 128

x 128

x 12&

x 128

x 12&
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,289

977

,312

,560
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2t (700) AT AIHIR & @ (710) ¥HIE MIE : (715) Lerzg|d| 2 @ (101) 2l Chel  HRA)
o =2 PSR E I =
— ol & oM = 2 A = pll =
2|8 |hE =} of AF oM

IR, 6,34221 x 252 x BT Al 2F x 128 = 127,475
- oy 16,9122 x 4% x 3652 = 24,692

- 523G (MrAPS P ASTE)
47,7759 x 6% x 40 = 11,466

101,900 93,935 7,965|09 Z2IJ|AHL*Z2=XNE

o THI MM o= 20,537
=3 33,0302 x 1% x 3002 = 9,909
NG 825,750 x 19 x 300% = 2,478
oA S| 825,750 x 19 x 120% = 991
NWEL XY 30,0002 x 19 x 128 = 360
X o4 2 Al Y 80,0002 x 19 x 12 = 960
N = 33,0302 x 62 x 128 x 50% = 1,190
JFH B &4 50,0002 x 1% x 128 = 600
AX== 33,030 x 1® x 21 = 694
== 33,0302 x 1% x 522 = 1,718
A2l ae g 6,200 x 13 x 22A| 2t x 128 = 1,637




2 (700) AIg S @ (101) @124 cHol M)
4 8 &
&t = ) =
2 e e of & o

o o X FHY, QsdMAEXRY ,813
DiR= 29,0103 x 3% x 300 , 109
g2 725,250 x 3% x 300% ,528
SRSl d:] 725,250 x 3% x 120% ,611
wEE | 30,0003 x 39 x 122 ,080
HE+E ,880
- B2 X 40,0008 x 38 x 12& ,440
SIS 20,0003 x69H x 128 ,440
A g Al 80,0008 x 3% x 12& ,880

2EItAS (0 AFS A2 251, M aH1Y)
29,0103 x4 x 128 x 50% = 697
JHAI 2 | 50,000& x 3 x 128 = ,800

A Xt== S (0l &SI H17, 2515, & 4H5)

29,010& x 3H x 16¢ ,393
zgag 29,0108 x 3% x 52 526
Ao 2o g 5,4409 x 3% x 2241 2¢ x 12 1309
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400,000 x 1H

250,000& x 3¢

155,000& x 13€&

140,000& x 269

105,000& x 12¢&

155,000& x 3&

140,000& x 17&

105,000& x 239

155,000& x 1H

105,000& x 25H

x 128

x 128

x 128

x 128

x 128

x 128

x 12&

x 12&

x 12&

x 128

24,
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28,

28,
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680
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,860
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ﬂ_r (710) SLHIS M @ (715) etae|| S (102) L P (S5 @ @)
3 od o
of A o = 2 o & p] S
S EE o & o
144,000 145,920 A 1,920 SRS SH|
SITEMNSRE S=25H 104,040
& ghA| 80,000& x 99& x 12& = 95,040
3 30,000& x 259 x 12&8 = 9,000
LzUE Sl 80,000& x 5% x 12&8 = 4,800
Olat - Z2H4EHY S+=23Hl 80,0003 x9H x 128 = 8,640
E42Y U S4YA BRY sS4y
80,000& x 12 x 128 = 11,520
HeresH(#3) 50,000& x 256%H x 128 = 15,000
2338l 652,886 645,648 7,238
201
Q29 327,136 297,428 29,708
224,308 199,816 24,492 AHS 2t 2l |
o Bh4 Y| 177,866
SA2Y det=EHI(3S) 3,780,000& = 3,780
=0 M=E 28,500
- OIAN RIE 9,000




2t (700) AT AlSHE & @ (710) ¥HIE MIE : (715) Lerzg|d| 2 @ (201) Lty (&9 © ®=H)
o =2 PSR E I =
— ol & oM = 2 A = pll =
2|8 |hE =} of AF oM

x Sx 30,0002 x 1008 = 3,000
x = 20,0002 x 1002 x 35| = 6,000
- ZAA HIE 40,0002 x 1008 = 4,000
- =221 ZdE AA Kol 1502 x 10 x 5,00000 = 7,500
- USHA L RSO 5,000
x N Al 1502 x 103 x 2,00004 = 3,000
« D& 50,0002 x 205 x 23| = 2,000
- %22 T2 AL EB2 M 6002 x 5,00000 = 3,000
TLSEAI AN AN BH A B2 20,000,000 x 14 = 20,000
RHE A2 BAADE 27,000

- UBIOXA 2 MYEDNM 2X
80,0008 x 208t A x 128 = 19,200
- NS DXA 2R 55,000 x 108t A x 128 = 6,600
- Z2EJF 80,0008 x 158t A = 1,200
DETRE) AQE g 13,600
- EHIIERIX 400,0002 x 53| = 2,000




L (700) AAEARHIE & ¢ (710) 2B ME © (715) uiBe = (201) AUS ) (591 : 23)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =
B = o & o

- OeEHHRLE(EAD) 4,600,000& x 13| = 4,600
- PCOLERIX(EY) 3,500,000& x 23| = 7,000

NaHEE NI 2o BIEI T 8008 x5,000H - 4,000

= 78,242
- =ZHEI M ==& 15,000& x 2,900 = 43,500
- =23 HsER =2 502 x 35,0002 x 12&8 = 21,000
- JtAAE 018 =2 80& x 11,0004 x 12& = 960
- EANsEE S === 17,0003 x 504 x 12& = 1,020
- =EAHEI NEQE =8 104,500& x 33| x 128 = 3,762
- dIYE Ol8 =2 10,000& x 20024 = 2,000
- DAHMOELE HAFZ XA 6,000,000& x 18] = 6,000

=AEX R 2 744
- MEX 18,7008 x 8 A x 12& = 1,796
- B4E Xl 29,5003 x 28t A x 128 = 708
- A3EX 20,000& x 18t A x 128 = 240




B (700) AXEMYHIE & : (710) HelHlE ME © (715) uiBe = (201) AUS ) o9 aw)
L = woa oa|S % =l g & & 2 =

B = o & o

o2 g W= 5,904

o1z DEaA IS DSY 5,504

- =ANESA U=F 150,000& x 309 = 4,500

- HIINNBN LD 300,0008! x 2% - 600

- DYIbA erE 2R AR WS 30,000& x 2% = 60

-2 AHUS 70,000& x 1Y = 70

- A ZAL RIEWS 274,000& x 19H = 274

2SS MOIL & &yl 50,000& x 2H x 43| = 400

o3, 2Y4g 13,000

20 AFASENE WS 1,000,000& x 43| = 4,000

A A HE AL WX 9,000,000& x 13| = 9,000

o4, TI=H 650

2HEIIA 22= (304) 130,000 x 5% = 650

ob. = &l 14,870

EA2YE 24| 3,600,000& = 3,600
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20 (700) &=+ ALHHIS g (710) SH S Mg @ (715) LEr2teltl £ : (201) Er2E el s EH)
o = & @ &
of & oA £ Z &t = I =
2 e ME = Ol &b oA
101,268 97,612 3,656|02 23244l

o1, 3383 % MAl 26,853
FA2E 2323(3S) 2,000,000& = 2,000
gt= & .ot g2yl 6,240,000& = 6,240
date= 7,872
- =YY MRS 20,000& x 1401 x 128 = 3,360
- NJHEE =4k BEEE d3E 71,000 x 10 x 128 = 852
- 2UE MEE 35,000& x 304 x 12& = 1,260

- =ko=s =83M 4 NHHIA 0EE
200,000& x 128 = 2,400
SERS 3,810
- S 1,7508 x 108 x 128 = 210
- gt 250% x 1,200 x 128 = 3,600
AsSx 28 SUHS(XHE 9, OIE X 70H) 6,574
- NS XAl 142,000& x 9O = 1,278
- A2 34,0003 x 9l = 306
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o0
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=3.

T

st 3L 23

DEdI0H 22 EDJl Al

=E2sIXNA 2D X4

sE dFJ |XH

HEI HMF &R

QIVMNEIZNH XL+l

500, 000& x 9CH

70,000& x 704

44,6108 x 404 x 28]

200,000& x 2CH

150,000& x 15CH

150,000& x 10CH

150,000& x 104

210,000& x 104 x 12&

40,000 x 104 x 12&

100,000 x 340H x 1/2

150,000& x 20H x 128

1,000,000& x 12&

,990

,500

490

357

,600

,000

400

,250

,500

150

,520

480

, 700

,600

,000




L (700) MASAIRHIZ  F : (710) YAHIE g (715) Lerarelt] S : (201) gere g EEREE)
) = INER
o & o 5 & z ] =
B 2 o & o

21 o1&, B A2 T2y KA
5,000,000& x 14! = 5,000
o4. Rt 31,765
s8(28) 4,621,008 x 104 = 4,621
SIS (SE) 4,580,000& x 201 = 9,160
SE(43) 3,241,008 x 304 = 9,723
se(48) 2,558,0008 x 20} = 5,116
S+20IE) 3,145,0008 x 10§ = 3,145
o1. 2223 L HA 6,200
SN2Y ZZ22(3S) 1,000,0008! = 1,000
H3e3 4,536
- ®ae 40,0002 x 4CH x 128 = 1,920
- EUHENSE 50,0002 x 4CH x 128 = 2,400
- dsld ArBR(RAD) 18,000& x 128 = 216

2L ABR2(EEEN L 2RYLX)

7502 x 885 = 664




B (700) ASCAHIE & 1 (710) AU Mgt (715) Loy 2 : (201) Y@ A CERE-E)
o 2 I
o & o = 2 o = p] ES
e Me = o & o
=3. Al &Hl Sl 6,850
8 X X H| 9 X ] 6,850
- S A 200,000& x 104 = 200
- &ad&H 150,000& x 2500 = 3,750
- ZglE 2 mAYZ S 150,000& x 10CH = 1,500
- 23| 100,000 x 7CH x 23| = 1,400
1,560 0 1,560|03 & A2 S HI
o =9 ¢ A E2H] 1,560
S29(F) 70,000& x 8 = 560
S 2003 x 5,00004 = 1,000
202
O bl 153,960 154,740 AT80
144,960 145,740 A780|101 SUHHBHEHUI

o FRULR F&X HUI(SS) 20,000 x 149¥9 x 92 x 128 = 30,240
o XWRIIY oAb ZA HID 260,008 x5 x 42 x 53| = 6,000

o 2E DRAM UL MOIU MEXY EHA
60,0003 x 8H x 53| x 12& = 28,800




Bo(700) AXSARHIS 8 (710) FAHIS M8 1 (715) 2y = (202) OfH] ool : mgl)
o s 3 oW o<
o o o 5 2 A = p] ES
N ENE = o & o
o ot Y NE2AY 2O 20,0008 x 48 x 32 x 128 = 2,880
o OI&. ZUYR, SAHRL BESXY 20|
60,0008 x 5% x 152 = 4,500
o ZAUTY, HBUY, BSHY B0
60,0009 x 28 x 152 = 1,800
o +EHZI AEAZ 2201t 60,0002 x 48§ x 128 = 2,880
o DHALD BAR N0l 260,000% x 2% x 122 = 6,240
o FRULENOUYI(ZS) 20,0002 x 19% x 92 x 128 = 41,040
o M4T A& EFAIE M 28t60,0008 x 3% x 3L x 33| = 1,620
o OIMLE U WMAE 2 UMl =
60,0008 x 2% x 52 x 123] = 7,200
o MATEOF 24T L HMOIL EA
60,0002 x 23 x 42 x 53| = 2,400
o LAEA Y ELETLY HM0UI260,0008 x 3 x 128 = 9,360
9,000 9,000 0[02 =¢l0ib
o HTMGIATHITH ALEN U HAMST AL A
3,000,0002! x 374 2t = 9,000




B (700) AT ARAHIS 8 ¢ (710) AAHIR Mg (715) Loy 2 ¢ (203) AREY] crg : ma)
i = 8 " &
o & o 5 ¥ o = p] ES
e e = o & o
203
22 =2 26,420 26,180 240
3,300 3,000 300{01 JlZ2FHRFAH]
o JZA2YILRFAUI(AFE) 3,300,000& x 14 3,300
4,720 4,780 AB0[02 FEIAHRF=AY|
= 100 I Xl 40,000& x 100 4,000
o XIE 30,0003 x24H 720
10,000 10,000 0103 AlI#APFAH|
o AT AMHEARE HRFAY 10,000, 000 & 10,000
8,400 8,400 0|04 BRNM2IHERFLH
o EN2Y SRFXH (J&) 350,000& x 123 4,200
o ENE2Y HgRF&Hl(229) 350,000& x 123 4,200
207
=& W Aol 130,370 147,300 A 16,930
119,870 111,300 8,570(01 =S=AHZI| WA Y|
o =) #¢ 119,870
D13mm 20,000& x 4,000H 80,000




B (700) AT ARAHIS 8 ¢ (710) AAHIR Mg (715) Qo) S ¢ (207) 2HDAY) crg : ma)
o 2 G
o & o 5 ¥ o = p] ES
e e = o & o
D20mm 25,0003 x 2004 5,000
D25mm 26,000& x 1004 2,600
D40mm 73,0003 x 5074 3,650
D50mm 105, 000& x 504 5,250
D75mm 370,000& x 304 11,100
D100mm 540,000& x 5JH4 2,700
D150mm 918,000& x 54 4,590
D200mm 996, 000& x 54 4,980
10,500 36,000 A25,500|105 JIEtW A bl
o 70mmOl & HESI|A =& 3A 3,500,000& x 34 & 10,500
208
™ 2 OH 2 H| 15,000 20,000 A5,000
15,000 20,000 A5,000(01 HPZEAH
o MAxEZJ|Y ZaZTA E2FH 15,000, 000& x 13 15,000




o (700) AXTAAHIS 8 (710) FAHIS Mg (715) ezl S : (301) YV BAZ CLEE-E)
o = I
o & o = 2 N = p] ES
e Me = o & o
300
2 M0 H 1,373,400 1,119,112 254,288
301
ol bt A 32,008 33,642 A 1,634
15,850 21,562 £5,712[05 ZoU2ReALAS
o Jlgg 88,000% x5% x 128 = 5,280
o EA| 5,000% x 5% x 222 x 128 = 6,600
o WEH| 2,0002 x 52 x 222 x 128 = 2,640
o T2 1,300
2es 130,0002 x 5% x 23] = 1,300
o To9 syl 15,0008 x 2 = 30
6,936 3,400 3,536|06 ALAHIPAZ
o A HMAN ASHI} o] 60,0002 x 34 x 23| = 4,080
o A FoEa Iyl 7,0002 x 348 x 123| = 2,856
9,222 8,680 542108 JIEtE A=
o ZHOA WX AHl 2o 5,0002 x 52 x 122 = 300
o MAETHHREZ IS LAY AN
1,500,000 x 23| = 3,000




Mg

i
0

1]
0o
oob

=
oo

) =

44,1508 x 349

130,000& x 34H

,502

,420

304

K
oy

alil
oo
oy
on

641,564

503,053

2,777,360,000& x 15.285%

596,593,000& x 15.285%

2,777,360,000& x 4.8556%

596,593,000& x 4.8556%

515

424,

91,

163

134,

28,

, 710

520

190

,827

858

969

138,511

4,963,025,000& x 2.54%

1,093,414,000& % 2.54%

153

126

27,

,834

,061

773

,231




B (700) AT ARAHIS 8 ¢ (710) AAHIR Mg (715) Qo) = : (304) MIBRHIS ero @)
o 2 G
o & o 5 ¥ o = p] ES
e e = o & o
2 BHA 126,061,000& x 4.05% = 5,106
& 27,773,000 x 4.05% = 1,125
307
012t0| & 501,790 443,906 57,884
501,790 443,906 57,884|04 2I2t2/ECHE ALS B
o QIZIREF 501,790
PR 31,1408 x 7703 x 128 = 287,734
=,8X49 22,2008 x790& x 12& = 210,456
S S 3008 x 1,000& x 128 = 3,600
717
= =3 Atdl 1,336,560 892,070 444 490
717-1
Al E S AHYI 1,286,560 847,070 439,490
1,286,560 847,070 439,490 | = IS A 1,286,560
sA4 558,560
- D=13mm 637,000& x200& = 127,400
- D=20mm 822,000& x 100& = 82,200
- D=25mm 938,000& x50 = 46,900




2 ALTANHHIE 8 ol g Mgt 34 A - ool w)
= R
= o o = 2 o] =
SEE = o & o
~ D=32mm 1,242,000% x 508 = 62,100
- D=40mm 2,636,000% x 30 = 79,080
- D=50mm 3,196,000% x 30 = 95,880
- D=75mmO| &t 6,500,000& x 10 = 65,000
SIEpE 728,000
- PEEs9 3HSH 700,0008! x 1,040% = 728,000
717-2
oHE B ALY 50,000 45,000 5,000
50,000 45,000 5,000(c HZEZ Al 50,000
= X o 40,000
- D=13~75mn 1,000,000% x 40% = 40,000
01X o 10,000
- D=13~50mn 500,0008! x 208 = 10,000




2 1 (700) A= AtSHIE g (710) SLHl S Mg @ (718) 2042l £ (718-1) 2 Ita2H| thel @ ®Y)
o = & 86 &
ol &b oA = = &t = pli =
2| e ME = Ol &b oA
718
242t 9,300,000 9,000,000 300,000
718-1
2 OH A 2] 9,300,000 9,000,000 300,000
9,300,000 9,000,000 300,000 = 2 Jtak2tt] 9,300,000,000& = 9,300,000
720
2 AL =2 548,892 673,262 A 124,370
721
INE=10IPN; 548,892 673,262 N124,370
721-1
INF=1UIDN; 241,294 403,867 A 162,573
241,294 403,867 N162,573|e =W = 0l A 241,294
32l (F . MEXS) 170,716, 140& = 170,717
SHEMNEI= 3,224,880& = 3,225
ME L= 9,405,450& = 9,406
S ELHEELI NS (P, EEXNS) 1,312,956 = 1,313
s#EL=S 56,632,932& = 56,633
721-3
ANZIRXNSMLIZENS 307,598 269,395 38,203
307,598 269,395 38,203| = AIYIHLII= Ol K 307,597,500& = 307,598




B (700) ALXSARHIS 8 (730) SEaA Mg (732) BIIEQ4BEMS  (732-1) W&+ F & o)
o S 3 oW o<
o & o 5 2 N & p] x
e e = o & o
730
sgaa 5,889 2,000 3,889
732
BolzoaEas 5,889 2,000 3,889
732-1
Mol A & A 5,889 2,000 3,889
5,889 2,000 3,889|c =523 WUy &= 20,000& x 1004 = 2,000
o RAWXNZFE &2 0|4 S At 3,889,000& x 14 = 3,889
800
0ll Bl Bl 66,217 57,000 9,217
810
ol Bl Bl 66,217 57,000 9,217
811
ol 81 Bl 66,217 57,000 9,217
66,217 57,000 9,217|= Ari0l &t OfbIHl 66,217,000% = 66,217




(100) Xt=2HX &t 1 (120) JtsS AUl RHa Hg : (124) 25 © (401-01) Al&H ol )
bl =
g Mg = of & oA
28X E 18,657,962 16,452,164 2,205,798
120
Jts -4l AFat 14,200,812 11,184,554 3,016,258
124
== 13,043,300 9,272,289 3,771,011
401-01
Al & 12,975,500 9,219,745 3,755,755
12,975,500 9,219,745 3,755,755 =N 300,000& x 400A 120,000
2 S22 EXSA
500, 000& x 600m 300,000
3EE A43A ,600,000
1,600,000, 000& ,600,000
2,000,000,000& ,000,000
& XIS AH(125,000& *2, 190m) 273,750
219,000, 000& 219,000
16,425,000& 16,425
38,325,000& 38,325
=S DN DN AR ZAHHE =X 14]) 835,750
131,000, 000& 131,000




I
2
m
oo

HI K&k

i

© (401-01) Al&H

i
0

Jo

0o
oob
I

&

o

=

A

Ol

=

[&] 9,825,000&
[Al'] 694,925,000&

A JI=NS NgedsE

2AHs49

[=] 160,000, 000&
= 12,000, 0002
[Al] 28,000,000
s
= 50,000,000
[Al] 250,000,000
2EX = AH(294,000€ x 1,700m)
= 120,000, 0002
[Al] 380,000, 0002

TELZ SHX =X HUAS(HEE I 198)
70,000,000& x 14
22X AIZEE L HESA HAEH 89

800,000,000& x 14!

694,

200

160

28,

300

50,

250

500

120

380

70,

800

,825

925

,000

,000

,000

000

,000

000

,000

,000

,000

,000

000

,000




22X = &t HI Xt Ak = 2 : (401-01) Al&H] ool - M)
2 3 o4
— = A = pll =
8 Ml 8 = of &

S=23 XS AN AFY 2,500,000,0002 x 1A = 2,500,000
C S EHI Y 700,000,000 700,000
SRX S X ASE 01l T AL 80,0002 x 10,000m 800,000
SN RYaLE 002 A 80,000 x 3,750m 300,000
T F LA EFMA Z48AIZ A 40,0002 x 1,900M x 2X] 152,000
SUFLT AN L SO DH2A 177,000
MAEHEA 7,000,0009 x 1Al 7,000
= AHHI 170,000,000 x 14l 170,000
MK HUGHMRC 2 35,000,000 x 14! 35,000
DCHIIOEE U2 WA 2 A 1,250,000 x 40m 50,000
SHESE S22 DX 2A 157,000
AMAIEHEA 7,000,0002 x 1Al 7,000
T AHHI 1,500,000 x 100m 150,000

S, H2x=3X EEX ANH HHEZ2A
40,000,0002 x 5X]| 200,000
AR HERAE GHED L FIE DA 865,000




20 (100) MHEXKS 8 0 (120) JbE & HI XA Mg : (124) 2ES 2 : (401-01) Al&H| Crel )
o S R
of & o = 2 & & | x
2 g Me = o & o
AAIE S 8] (300 2) 25,000,000 x 14] 25,000
2 ArHI 840,000
- RUFLEF 270,000,0002 x 141 270,000
- M2=&X 370,000,000& x 14 370,000
- SHEE 200,000,000& x 14 200,000
FHa, SHWLEBE F2LHTA 10,000,0002 x 49 & 40,000
401-03
Al & 2 1Y 67,800 52,544 15,256
67,800 52,544 15,256/ QEIHAH ALY L SHERE SXZA
300,000,0002 x 0.72/100 2,160
UL NLAACHT ZYUES ALTA
3,600,000,0002 x 0.27/100 9,721
XIS Nga+E SXIZ A 273,750,0002 x 0.72/100 1,971
ZOINS XASE SXBA 835,750,0002 x 0.63/100 5,266
A - IEXE KNYMEE LR BA AALHE
200,000, 0002 x 0.72/100 1,440
M4 2Xl AESE U WSBA AAEH 29
800,000,0002 x 0.63/100 5,040




: (100) MHEXXE 8 (120) JFSEHIXL Mg (124) RES S : (401-03) A& RO (29 &8)
0 g B oE o=
of & o 5 2 & z o] z
2 Ml S o & o
o FEE SEX 0FXS FHA 70,000,0008 x0.9/100 = 630
o =T NYALET AYTA 1,100,000,0008 x 0.36/100 = 3,960
o 223 2 PANTAY 2,500,000,000% x 0.36/100 = 9,000
o g2 ==8A & =& 1,260,000,000& x0.36/100 = 4,536
o =:2 FHlb| 700,000,0008! x 0.63/100 = 4,410
o =EE AMAY 300,000,000 X 0.72/100 = 2,160
o MHAZ+B +H(B4EY) ¥ S+ Tl
200,000, 0002 x 0.72/100 = 1,440
o M4 ZHTAHI 1,286,560,0008! x 0.36/100 = 4,632
o e 24 50,000,000 x 1.08/100 = 540
o PEE SN NYLHET YDA
500,000,000& x 0.72/100 = 3,600
o =2NY) 255 DA 175,000,000 x 0.72/100 = 1,260
o RUFAT ANT L SHAB RIS A
1,676,000,0002! x 0.36% = 6,034




: (100) H==KE St 0 (120) JFE & HI XA Mg (125) J1H & X = : (401-01) Al&H| CERE-E)
o 2 G
o & o 5 ¥ o = p] ES
& Ml & = of & o
125
JIAHEX 1,072,227 1,462,936 A 390,709
401-01
Al & b 1,064,600 1,361,000 A 296,400
1,064,600 1,361,000 AN296,400|= Rt E L BisXI CCTV Xl  25,000,000& x 15044 = 375,000
o 0SS dHl&gdI| & XI(300KW) 60,000,000 x 10 & = 60,000
o SHIIYE dF¥IAd2 &X 15,000,000& x 10§ = 15,000
o SMINYE MAIFHYU L XNSIHE= 17,000,000& x 14 = 17,000
o FogHE As 43 Hd &X 350,000& x 1600 & = 5,600
o HEFLH 80,000
ASSHEX WM EA 60,000,000& x 1CH = 60,000
Bi=Xl &S X JHEHCH w A3 A 20,000,000& x 14 = 20,000
o gl 448 E 85,000
aRES29 CCTV &X 15,000,000& x 1CH = 15,000
H, &=7<H WA 35,000,000& x 2CH = 70,000
o RLIFFH 220,000
=22 =HAM Y W 3A 70,000,000& x 14 = 70,000




21 (100) RHEXXE & 1 (120) IS MBI XA Mg : (125) JIHE R S 1 (401-01) Al&H| cHel  E )
) = ¥ 8 <
of &b o 5 2 o = p] =
T = o & o
SHEIT D 75.000,0002 x 204 = 150,000
o UBILH w=AEsI| &X 75,000,0008 x2J] = 150,000
o 32E MBS A WA (200mm)  25,000,0008 x 104 = 25,000
o UBHLH LI M 12,000, 0008 x 14l = 12,000
o UBHLH UBLEHI LX 10,000,0002 x 14! = 10,000
o WHX M4+ALETY WAL 10,000,000 x 14! = 10,000
401-03
Al & =2 T b 7,627 4,486 3,141
7,627 4,486 3,141[c SoIoter® o WX CCTVA X 375,000,0002 x 0.72/100 = 2,700
o HEFAT AAZIEIDHZ A
782,000,000 x 0.63/100 = 4,927
127
ZIIPHIE 85,285 409,329|  A324,044
405-01
RbakF Syl 85,285 409,329|  A324,044
85, 285 409,329  A324,044|c 2AHNEI 2 700,0002 x 10§ = 700
o EUE AFI 7Y 800,0002 x 100} = 8,000
o HIRRYANEE JERZH 7 5,000,000 x 104 = 5,000
o MATARA QRN HX S 20,000,0002! x 14! = 20,000




: (100) MH=EXE gk (120) Jt=S & H| XA Mg : (127) 221242 £ 1 (405-01) KH&HS S (Gt @ A Q)
N =2 & =
o & A = 2 At = Jl =
& Ml & = ol & oA
o Jfga 2 200,000& x 504 = 1,000
o CIXEotnet R JIBEdE) 450,000& x 104 = 450
o DAMSI|(TA) 700,000& x 104 = 700
o &CI204)] 2 825,000& x 3K = 2,475
o WFI F¢ 440,0008 x 404 = 1,760
o RHAMNEAEX 14,000,000& x 1L = 14,000
o SAHJ| 7¢ 4,000,000& x 10 = 4,000
o ZDAASZI FL 700,000& x 104 = 700
o AL F7¢ 500,000& x 2% = 1,000
o HAJ R 300,000& x 2CH = 600
o J|IE &EI FY 350,000& x 1408 = 4,900
o [jol=24s 82l EHXI(Purge & Trap) 20,000,000 x 104 = 20,000




2 0 (100) HEXHXE g 1 (150) SE X4 Mg : (151) X £ (1561-2) M AR ttel @ ®Y)
o = & 8 &
of & oA = & &t = pli =
2 e MlE = Ol &b oA
150
S Rt 10,000 0 10,000
151
D5 T} A 10,000 0 10,000
151-2
& AEOH Y| 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000 a3 =EALE e 10,000,000& x 14l = 10,000
220
DESHASD 4,007,150 4,915,810 A908,660
223
XD 2 2,466,000 2,250,000 216,000
601-02
ANZRAEZ2 2,466,000 2,250,000 216,000
2,466,000 2,250,000 216,000 NS = o 2,466,000,000& = 2,466,000
224
AEXY= 246,560 256,560 A 10,000
601-01
ANE a2 246,560 256,560 A 10,000
246,560 256,560 A 10,000 HE s B=aE 246,560,000 = 246,560
226
JIEF D2 1,294,590 2,409,250 ~A1,114,660
601-01
ANEatg= 1,294,590 2,409,250 ~ 1,114,660
1,294,590 2,409,250 A 1,114,660 SHaEed SEIH JI=(F,ESXS) 87,000,000 = 87,000
3 (. HENS) 646,000,000& = 646,000




20 (100) HEXHKE 8 (220) DFSWASZ M : (226) JEIDFEW B ¢ (601-01) NSHES crel )
ot = ¥ 8 <
of & o 5 2 A = p ES
28 W = of & o
EESE] 505,600,000 = 505,600
SO ENLII2 55,990,000 = 55,990
800
EILE] 440,000 351,800 88, 200
810
0 5] b 440,000 351,800 88, 200
811
0 5] bl 440,000 351,800 88, 200
440,000 351,800 88,200 o K= 0/ 4F Ol I bl 440,000,0008 = 440,000




